

EDITAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA Nº 01/2023

ERRATA 1

No item 9. CRONOGRAMA onde se lê:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital INICIA 2023	03/07/2023
Inscrições <i>on-line</i> e recebimento de comprovação de envio por e-mail	10/07 a 11/10/2023
Análise das propostas e tabulação das pontuações	13/10 a 28/11/2023
Divulgação dos trabalhos classificados nas vagas	29/11/2023
Prazo limite para apresentação de recurso à coordenação de pesquisa (até 17h)	01/12/2023
Divulgação do resultado final, caso haja mudança (após recurso)	05/12/2023
Assinatura do termo de compromisso (das 8:30 às 12h e 14 às 17h)	11 a 15/12/2023
Execução dos projetos	Fevereiro a dezembro de 2024
Entrega do relatório parcial	8 a 12/07/2024
Entrega do relatório final	9 a 13/12/2024

leia-se:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital INICIA 2023	03/07/2023
Inscrições <i>on-line</i> e recebimento de comprovação de envio por e-mail	10/07 a 27/10/2023
Análise das propostas e tabulação das pontuações	30/10 a 05/12/2023
Divulgação dos trabalhos classificados nas vagas	06/12/2023
Prazo limite para apresentação de recurso à coordenação de pesquisa (até 17h)	08/12/2023
Divulgação do resultado final, caso haja mudança (após recurso)	12/12/2023
Assinatura do termo de compromisso (das 8:30 às 12h e 14 às 17h)	13 a 20/12/2023
Execução dos projetos	Fevereiro a dezembro de 2024
Entrega do relatório parcial	8 a 12/07/2024
Entrega do relatório final	9 a 13/12/2024